
Milí rodičia, 

ďakujeme Vám za Vaše rozhodnutie prihlásiť sa do nášho „MObikovského“ 
kurzu „plávania“ dojčiat a batoliat v saune Neptún na Pasienkoch na Junáckej ulici  
č. 4, v Bratislave.

Aby sme Vám čo najviac zjednodušili a spríjemnili pobyt počas nášho kurzu,  
dovoľujeme si Vás upozorniť na niekoľko skutočností, ktoré Vám môžu hlavne pred  
prvou návštevou pomôcť:

− na  Junácku  ulicu  č.  4  sa  môžete  dostať  odbočením  doprava  z Bajkalskej  ulice  za 
benzínovou pumpou k  Plavárni Pasienky, alebo odbočením z  Vajnorskej (smer od 
stanice Nové Mesto) doľava pred Polusom. Pokiaľ nezaparkujete rovno v Poluse, tak 
ho treba obísť zozadu a odbočiť doľava k  Plavárni Pasienky. Nakoľko nemáme ešte 
vyhradené miesta na parkovanie, odporúčame Vám zaparkovať na prvom voľnom  
mieste. Pokiaľ by ste hneď nenašli parkovacie miesto, najjednoduchšie je zaparkovať 
v garáži OC POLUS, aj keď je to trochu ďalej.

− parkovanie  a uskladnenie  kočíkov  je  trochu  problematické  a  nie  je  možné 
v   prevádzke sauny Neptún, ale len vo vestibule výukového bazéna a to bez dozoru 
personálu, jedine s uzamknutím kočiara o radiátor... Preto Vám odporúčame, pokiaľ  
budete  chodiť  samé  bez  rodinného  príslušníka,  doniesť  dieťa  v  „klokanke“  alebo 
v šatke a nie v autosedačke, ktorá Vám bude ťažká. Máme v priestoroch šatne a sauny 
dostatočné množstvo prebaľovacích pultov a ohrádok, kde môžete dieťa položiť keď sa  
pôjdete prezliecť,  osprchovať.  A samozrejme sme tam my, inštruktorky,  ktoré Vám 
veľmi radi pomôžeme, ak to bude potrebné.

− vchod do sauny Neptún je spoločný s vchodom do Výukového bazéna. Po vstupe vo 
vestibule  zbadáte  vpravo  presklenné  dvere.  Je  potrebné  zísť  po  schodoch  dole  do  
sauny. Nezľaknite sa lešenia, ktoré momentálne lemuje vchod do Výukového bazéna,  
prebiehajú tu stavebné práce na streche objektu  (od vedenia máme informácie,  že  
práce budú trvať do 1/10), ktoré ale nesúvisia a nezasahujú do prevádzky sauny.

− po  príchode  do  sauny  Vám  pracovníčky  sauny  vydajú  kľúčik  od  skrinky.  Pred 
vstupom do priestorov šatne je potrebné sa prezuť do „čistých prezuviek“. V     saune je   
špeciálna  protišmyková  dlažba,  ktorá  ihneď odhalí  každú nečistotu. Prosíme  Vás, 
upozornite  na  túto  skutočnosť  aj  Váš  doprovod.  Máme  samozrejme  pre  prípad 
potreby pripravené aj návleky na topánky.

− pri Vašom príchode do sauny Neptún Vás privíta „Vaša“ inštruktorka kurzu a ďalej  
Vás usmerní. Upozorňujeme, že treba si priniesť vlastné osušky pre seba a dieťa.

− vstup do šatne Vám bude umožnený 15 min. pred začiatkom lekcie vo vode. Prosíme  
Vás o dodržiavanie tohto času.

− po  ukončení  lekcie  vo  vode  je  pre  Vás  vyhradených  30  min.  na  absolvovanie  
infrasauny  a prezlečenie.  Keď  budete  chcieť  zotrvať  ešte  dlhšie  v  priestoroch 
občerstvenia  vedľa  bazéna,  je  to  možné.  Prosíme  Vás  ale  brať  ohľad  na  ďaľšiu  
prebiehajúcu  hodinu  v bazéne  a  svojim  správaním  ju  nerušiť.  Ďakujeme  za 
pochopenie.

− v priestoroch občerstvenia, kde sme Vám vytvorili priestor na adaptáciu dieťaťa po  
skončení lekcie – detský kútik, si môžete zakúpiť aj nealkoholické a teplé nápoje. Na 
pulte budete mať k dispozícií „mikrovlnku“ na ohrev Vami prineseného jedla.

− pokiaľ budete mať nejaké problémy, radi Vám pomôžeme. Ak si zabudnete plienky,  
alebo plavky pre dieťa alebo seba, nájdete u nás náhradné.

− Prosíme Vás, dôkladne si všetko prečítajte na našej stránke (prevádzkový 
poriadok, najčastejšie otázky, podmienky spolupráce), aby sme sa vyhli 
nedorozumeniam a sklamaniam.

Ďakujeme a tešíme sa na Vás           
 Monika a Ľubka


